

3·12 植树节

“亲爱的小树，让我们一起成长！” ——郑州晚报小记者植树记

3月8日上午8点半，来自荥阳各个学校的小记者们相聚在荥阳市植物园门前，一同乘车前往荥阳市广武镇三官庙村，要亲手植树，小记者们要过一个别样的植树节。到达目的地后，小记者们争先恐后地拿铁锹、提水桶，扛树苗……整日生活在钢筋水泥丛林中的小记者们，在面对绿油油的麦田和笔直的树苗时，表现出超高的热情。植树归来，他们用最美的语言写出自己最真的感受。经过认真筛选，选出较优秀作文予以刊发。



◀树上系上红丝带

▲浇水



▶400余人整装待命

小树，小树 咱们一起长

荥阳第五小学 三(一)班 宋明玥

今天早上，我和妈妈6点多就从被窝里爬起来了，我特别兴奋：因为，我作为郑州晚报的小记者要去参加植树活动喽！

吃完饭后，我和妈妈就到植物园东门口与大家集合，随后启程。

在车上小记者们兴致勃勃，看来大家对种树都热情高涨。这也是应该的，我们的地球需要许许多多的树木来作为她的花衣服，妈妈还说种树对净化空气美化环境很有好处，希望以后我每天都都能看到蓝蓝的天。

20分钟后，我们就到达了目的地。启动仪式一结束，我们就马上进入工作状态——植树。先是由4位叔叔种下小树，之后一位叔叔说：“小朋友们来浇水吧。”我连忙把事先准备好的水倒入小树的根部，我可是第一个浇水！接下来就是忙碌的种植活动了。我们一群人有的浇水，有的填土，有的扶树。人多力量大，不一会我们就完成了任务。看着自己种下的小树，我开心地笑了，拍拍它笔直的树干，心想：“小树，你和我一起成长，撑起祖国的明天吧。”

我和爸妈种下“亲情树”

荥阳第一小学 五(二)班 任胤霖

在连霍高速公路荥阳段旁边，一场主题为“我为生态廊道种棵树”义务植树活动正在如火如荼地进行着。你瞧，绿油油的麦苗，远远望去，像一片碧绿的海洋。路边堆了一捆捆的树苗，麦地上挖了无数个脸盆那么大的坑，那就是小树苗的新家。

现在雾霾太严重了，为增强我们的环保意识，妈妈给我们全家都报名参加了由郑州晚报与玉林木业有限公司联合组织的义务植树活动。

3月8日早上8点半，我们跟着郑州晚报记者来到了荥广公路连霍高速附近。刚一下车，就看到

已有好多人在那儿等候了，有荥阳骑行俱乐部的、有志愿者，还有玉林公司的职工，大概有200人。上午10点左右活动仪式启动，领导讲话后宣布植树活动开始，大家都争先恐后地去抢树苗、抢水桶、抢铲子……

我们一家三口也不甘示弱，迅速拿到工具冲入“战场”。我背起一棵树苗，来到一个树坑前，小心翼翼地吧树苗放进去，扶正；爸爸拿着铁铲，一铲一铲把土填进去，土填到一半后，用脚踩实，说这样树苗的成活率高。这时，妈妈提来一桶水，全部浇进树坑，一棵树就此种下。我们和小树合了影。妈

妈说，这是我们种植的“亲情树”，10年以后就会长成一棵大树，让我和小树共成长，看谁先成为祖国的栋梁。我想：我一定要好好学习，为国家做更多的贡献。

放眼望去，大家都干得热火朝天，不一会儿工夫，一棵棵小树就排成了行。有一家种好一棵树还在树上绑上红绳，留作纪念。

今天，我和爸妈一共种下10棵树，感觉特别的了不起，但看到规划图上还有那么大的地方需要绿化，又感到自己所做的还微不足道。我还要植更多的树，为祖国大地增添更多的绿地，那样，我们的天就会更加蓝，空气会更加清新。

植树好累，但很快乐

荥阳第一小学 二(8)班 王思语

今天我们去植树，是由郑州晚报社和另外几家单位组织的。8点钟，我和妈妈就到集合地点等车，不一会人就到齐了。出发——几十分钟就到了目的地。我和妈妈下车后看到许多人，还有志愿者呢。

植树的地点是在广武镇三官庙境内，位于南水北调渠岸旁和高速路边。在道路的安全地带，放着铲子和水桶，旁边还有一辆爱心车。

再看前方，还有好多树苗和一排排整齐的树坑，树坑像一个一个圆圆胖胖的小人儿在向我招手。树坑旁还飘着几条红红的宣传条幅，非常醒目。看到这些，我真想快点植树啊！

活动仪式开始了，许多领导在讲话。讲完后，领导们一起种下第一棵树，合影之后宣布植树开始。我和大家飞快地跑到植树场地。我扛起一棵树苗走到一个树坑边，

妈妈把树放到树坑中间并把树扶直，我开始用铲子把土铲进树坑，妈妈用脚把土踩实，我才把自己拎来的水浇上，等水渗到地里才把树坑封好，终于我们的一棵树种好了。今天，我和妈妈一共种了两棵树。

植树好美啊，虽然很累，但很快乐！



荥阳供销社家电：荥阳人自家的家电卖场

荥阳供销社家电商场有限公司成立于2000年4月份，位于荥阳市区主要繁华地段万山路。荥阳市区共有两个综合性家电卖场，经营面积5千余平方米，是目前荥阳市最大的专业性家电大卖场。在市民心中拥有极高的知名度和良好的口碑。

多年来，随着时代的发展，荥阳市供销社家电在不断改进、完善、壮大的过程中，一如既往秉承“信誉第一，用户至上”的宗旨，全心全意为大家舒适家居贡献力量。现如今，卖场拥有品牌家电单品近千余种，先后与国内数十家知

名家电企业建立总经销、总代理关系。同时为方便管理和经营，引进先进办公系统，完成办公自动化。建立顾客信息档案，从而更好地提高办公效率，更好地为顾客服务。

卖场现拥有服务车10余辆，免费为市民送货上门。成立数十人的专业服务队伍，工程师10人，专业技术人员30多人。定期组织专业服务人员到各大品牌家电参观学习，不断提高专业技术、专业素质。让广大市民买得满意，用得放心！

在各位领导、社会各界人士的关注指导下，在全体员工的共同努

力下，供销社家电商场连续多年被市消协评为“最佳服务单位和消协指定购买商场”、“消费者信得过单位”，多次被上级部门评为“先进单位”、“物价信得过单位”，创下多年零投诉的佳绩。

未来，供销社家电商场将继续秉承规模大、品种全、服务好的原则，做荥阳人自己的家电卖场，用更好的服务，更专业的知识为您装点更加智能、更加简便、更为洁净的舒适家居环境贡献力量。让所有顾客，进店有的挑，入店有的选，到店有的买，总有一款适合您。买家电就到荥阳供销社家电！

